
Раскрыто убийство жителя города Бийска, обнаруженного с огнестрельным ранением головы в октябре этого года

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту причинения огнестрельного ранения 22-летнему жителю города Бийска.

В ходе предварительного расследования установлено, что 21 октября 2010 года в городе Бийске в вечернее время в кювете около дороги, сотрудниками ГИБДД был обнаружен автомобиль с механическими повреждениями, в котором с огнестрельным ранением в область головы находился потерпевший. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался в реанимационном отделении Центральной городской больницы.

Дерзкое преступление не осталось нераскрытым. Благодаря планомерной работе следователей и оперативных сотрудников милиции, задержан подозреваемый в совершении данного преступления 21-летний местный житель, который скрывался в городе Новосибирске.

По данным следствия, между молодыми людьми из-за длительных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой подозреваемый на автомобиле осуществил преследование автомобиля потерпевшего и из пистолета системы «Макарова» произвел выстрел в его голову.

В настоящее время злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646379/folder/873343>